

# 种植不到一年 景观植被枯死街头

蜀山城管部门回应：与养护不到位有关，已招标新公司进行补植和维护

曾旨在打造一条符合高校文化气息的另类景观街，结果仅仅过了不到一年时间，位于合作化路安徽大学江淮学院西围墙的垂直绿化植被全部枯死。昨日，市场星报、安徽财经网记者，在现场实地探访时发现，这些衰败的绿化植被，与周围绿意盎然的行道树形成鲜明对比。对此，蜀山区城管局道路绿化整治办公室时姓科长接受记者采访时表示，之前负责日常维护的某绿化园林公司养护不到位，如今已经重新招标了新的绿化公司，将进行补植和维护。

记者 鲁龙飞/文 周诚/图



枯死的植被

## 绿化植被枯死街头

昨日下午，记者接到市民反映后，赶到现场发现，围墙上大约有4处大小不等的垂直绿化植被，已经全部枯死。记者看到，最大的一处绿色植被足足有20米长，3米多宽，尽管已经衰败，但依稀能看到，这些上下摆放有序的盆栽，是由常青树、杜鹃花等绿色植物组成。

记者注意到，每处垂直绿化植被两边都有用于喷灌的供水管道，但大都被人破坏，已经不能正常使用了，甚至有的供水管道已经脱落，悬在半空中。

采访中，记者获悉，这些植被是去年6月份才栽培的。

“日常晨练的时候，路过合作化路就发现，景观墙的植物开始慢慢衰败，这与负责日常维护的相关单位疏于管理有关，用于喷灌的供水管道，要不就压根不开，要不就是大水随意流淌，根本就没人管，才是造成今天衰败的根本原因。”安徽大学江淮学院相关负责人接受采访时称。

## 新绿化公司将进行补植和维护

蜀山区城管局道路绿化整治办公室

时姓科长接受采访时表示，创意景观街垂直绿化植被，大多属于盆栽植物，有一定生长周期，造成枯死的原因，同原委托日常管理绿化园林公司养护不当有关系，现如今合同到期，他们已经通过招标，确定了新的养护单位。

“我们已经电话通知新中标的绿化公司，今明两天就进行补植和维护，恢复原本的景观绿化植被墙。”采访中，时科长也坦言，之前园林绿化公司养护不到位，是造成这些绿色植物衰败的主要原因，今后会安排专人定期进行检查，确保类似的情况不再发生。

## 女子赌气喝下“百草枯”

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 昨日上午9时许，合肥安医二附院抢救室外，一辆面包车停下后，众人抬下一名昏迷的女子，“快抢救，喝农药了，是百草枯。”

据了解，女子是肥西人，当日上午，其与丈夫吵架后，赌气喝下剧毒农药“百草枯”。

家人告诉医生，差不多喝下一整瓶，之后就口吐白沫，不省人事。由于服毒的剂量太大，女子情况不容乐观，截至记者发稿时，仍在进一步抢救治疗中。

## 男子讨钱未果喝下农药

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 昨日上午8时许，省城高新区一家公司内，一男子喝下农药轻生，之后被送医抢救。

在安医二附院抢救室内，该男子经抢救后，还能正常对话，但农药是否会对其产生后遗症，还需要进一步留院观察。

据悉，该男子前往公司讨要工资，遭拒后，一气之下服下农药。目前，该公司已派人前来处理此事。



昨天下午，在合肥市瑶海区铜陵路街道社区卫生服务中心，社区志愿者和居民们为护士送上鲜花和“点赞”牌，并现场在护士的指导下学习徒手心肺复苏等急救知识。  
解琛 徐振国 汪宏亮 记者 李皖婷 文/图

## 星报牵线大蜀山文化陵园助瞿小兵实现夙愿

# “合肥献血第一人”亡母骨灰将于冬至安葬



星报讯(李晶 记者 鲁龙飞) 连日来，“合肥献血第一人”瞿小兵，因家贫亡母骨灰存放在殡仪馆里已近一年，还未能落土为安的报道，引起了广泛关注。昨日上午，市场星报、安徽财经网记者跟随瞿小兵及其家人，来到大蜀山文化陵园，最终在陵园工作人员的帮助下，瞿小兵及家人在花坛葬区域内认领了一块墓地，并相约今年冬至举行集体葬礼的时候，将其亡母的骨灰落土为安。

## 现场认领花坛葬的墓地

5月7日上午，记者同瞿小兵及其家人一起来到大蜀山文化陵园，在陵园

工作人员的热情引导下，众人来到陵园东南区域的花坛葬区域。瞿小兵认真询问陵园工作人员一些事情，在得到详细解答后，对花坛葬这种葬礼方式非常满意，并现场决定将亡母的骨灰安放在这个地方。

百汇园07区第2排12号，陵园工作人员熟练报出这组数字，以后这里便是存放瞿小兵亡母骨灰的地方。看完墓地后，瞿小兵又跟随陵园工作人员来到办事大厅，办理了认领手续。

## 骨灰暂存陵园冬至安葬

采访中，记者获悉，由于生态葬是固定时间举行，因此虽然瞿小兵认领了墓地，但还要等候一段时间，预计在冬至举行集体葬礼的时候才能落土为安。

“心里的一块石头终于落下来了，

要衷心感谢关心我的热心人，相信妈妈在九泉之下也能够安息了。”瞿小兵告诉记者，希望能借助星报，向热心人的关心表示由衷的感谢。

## “被他热衷公益的精神所感动”

大蜀山文化陵园企划部李姓负责人接受采访时称，在市场星报上看到“合肥献血第一人”瞿小兵求助信息后，被他10多年来热衷公益事业的精神所感动，同时，考虑到陵园本身也是安徽省红十字教育基地，还安息着“献血天使”李彦卿，所以想帮帮瞿小兵先生。

“母亲节就要到了，在节日到来之前助瞿小兵完成心愿，让其母亲入土为安，也是让他尽到晚辈的孝道。”该负责人称，截至目前，已有1000多名逝者选择安息在陵园生态葬区。



近日，合肥市长江路幼儿园杏林分园举行了国家级课题子课题《幼儿早期阅读习惯养成策略的研究——家园合作》的汇报活动，通过集体教学活动和绘本剧等形式让幼儿爱上阅读。 李敏敏/文 任欢/图

## “幸福你我他，环保靠大家”

——关注环保，禹洲物业在行动



4月30日，由禹洲物业主办的“幸福你我他，环保靠大家”社区环保行动，在禹洲厦门五区共14个社区联动展开。

本次活动开展形式不拘一格、丰富多彩：禹洲·城上城、禹洲·香槟城、禹洲·高HOUSE及禹洲新村四个社区举行了绕仙岳山随手捡

垃圾的环保会师活动；禹洲·高尔夫社区与其新旺居委会在东方高尔夫球场联合举行了一场“谁是最美小袋鼠”的捡垃圾比赛；金榜公园上，禹洲·华侨海景城和禹洲·世贸国际业主的环保精神感染了登山的大市民们，许多老人、小孩也参与进来，提醒大家勿乱扔垃圾、勿攀折树木；禹洲·海洽华侨城8#1003的业主不仅积极参与活动，更从自家店里拿出了两箱矿泉水给大家解渴；禹洲·尊海业主们沿着海边儿童公园进行的环保活动，深深影响了正在玩耍的孩子们，他们纷纷表态，要从小养成好习惯，争当环保小卫士。

绿色环保，禹洲先行。活动热情高涨，环保未完待续。据悉，2015年禹洲物业以“品牌建设年”为导向，将陆续开展丰富多彩的活动，以实际行动感染他人，共同投身到共建美丽社区的行动中。

# 免费发放 寻找合肥10000名骨关节不适者

## 我市的骨关节病患者请注意：

由“全民健康生活方式行动先进单位”考门医药主办，关捷卫士氨糖软骨素全国推广中心赞助，在我市寻找10000名骨关节患者，免费领取骨关节保护剂——健骨膜。

## 适应以下人群：

- (1) 上下楼梯疼痛、不想做关节置换手术；
- (2) 骨质增生、骨刺、骨质疏松、关节退行性病变；

- (3) 腰椎突出、颈椎病；
- (4) 风湿、类风湿、痛风；
- (5) 骨折后遗症、晨僵、关节变形、活动受限等。

## 免费领取条件：

- 一、女55岁、男60岁以上本市常住居民；
- 二、患有骨关节病的人群

## 报名电话：

0551-62215355  
62215369